

ПРАЗДНИК

В МБДОУ Д/С № 29 «СВЕТЛЯЧОК»



На празднике присутствовало много гостей: заместитель главы по социальной политике г.о.г. Кулебаки Сапунова Н.В., индивидуальные предприниматели Сабурова Л.А., Милухов Ю. В., Гаврилов И.А., директор Райводоканала Чернышов С. В., директор Спецстроймеханизации Шанин П. Ф., главный специалист Управления образования Фомичева И. Ю., Чернышов С.Б.

Многие из этих людей в далеком 2008 году строили нам детскую спортивно - развлекательную площадку, которая детям очень нравилась. Ребята с удовольствием катались с горок, качались на качелях, разыгрывали сказки, проводили спортивные мероприятия. Но прошло много времени, и, как бы мы не старались за ней ухаживать, без помощи специалистов нам не обойтись. Сергей Борисович Чернышов (он был инициатором строительства нашего городка и главным исполнителем этого необыкновенно сказочно - красивого комплекса), вместе с дружной компанией предпринимателей и отзывчивых руководителей предприятий города взялись за дело! Всю осень по выходным дням эти добрые люди, не считаясь со своим временем и занятостью, приходили красить, копать, вырезать, прибивать. Все финансовые затраты взяли на себя.

Сегодня наш городок получил свою вторую жизнь, мы вновь будем кататься на качелях и горках, играть со сказочными героями, проводить праздники и развлечения!

Ведущая праздника Васильева И.Н. вместе с детьми приветствовали гостей. Четыре ярких клоуна завели хороводы, весело, с задором играли вместе детьми и взрослыми в разные игры: паровозик, снежки, перепляс... - настоящий заряд бодрости и хорошего настроения!



Со словами благодарности выступила заведующий МБДОУ д/с № 29 «Светлячок», депутат совета депутатов г.о.г. Кулебаки Семенова Г.Г.

Галина Геннадьевна сердечно поблагодарила спонсоров за оказанную помощь, за внимание и достойные самых высших похвал человеческие благородные качества.

«Бесценная поддержка и Ваша доброта, - сказала она, - делают этот мир для наших детей по-настоящему удивительным и прекрасным! Пусть ваша щедрость останется в сердце каждого, кому посчастливилось к ней прикоснуться. Огромное спасибо от наших детей и их родителей за тот вклад, который вы сделали!». Всем вручила благодарственные письма от администрации ДОУ и родительского сообщества.

А как же праздник на свежем воздухе без горячего чая и сладостей?! Спонсором чаепития выступили члены партии «Единая Россия» (секретарь первичного отделения «ул. Гоголя» Семенова Г.Г.).

«Дорогие друзья! Важно понимать, что благотворительность – это, в первую очередь, культура самих людей, а не собранные ими деньги. Не важно, сколько вы отдали на добрые дела, важнее то, что вы внутренне понимаете необходимость этого!», - сказала Г.Г. Семенова.

Желаем Вам добра, величайшего оптимизма! И пусть Ваши добрые дела возвращаются к Вам сторицей!



Спасибо!



Спасибо!



effects1.ru